

«Максим Горький: писатель и издатель»

Максим Горький – писатель, драматург, прозаик. Он стоял у истоков создания Союза писателей СССР и был его первым председателем.

Когда задают вопрос о творчестве Алексея Пешкова, то он многих ставит в тупик. Далеко не все знают, что это настоящее имя писателя Максима Горького. Он был не просто литератором, но и отличался активной общественной деятельностью. Поначалу скептически отнесшийся к революции, он впоследствии стал ее певцом. Его пять раз выдвигали на получение Нобелевской премии, его труды издавались при жизни большими тиражами. Горького ставили в один ряд с Пушкиным и Толстым, его произведения были написаны доступным языком, понятным каждому.

В Антоновском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка к 115-летию со дня рождения писателя «Максим Горький: писатель и издатель», на которой представлены книги: роман «Мать»; Рассказы «На дне», «Старуха Изергиль», «Челкаш»; повесть «Жизнь Клима Самгина»; «Пьесы»; Рассказы и наброски «Дело Артамоновых».

Образы Максима Горького не устаревают, и интерес к ним не гаснет. Постановки пьес Максима Горького и сегодня с завидным постоянством появляются во всех городах России, а режиссёры и сценаристы обращаются к его сюжетам для создания сериалов и полнометражных художественных фильмов.

Мы приглашаем всех читателей познакомиться с творчеством и биографией этого замечательного писателя.

Книжная выставка действует с 22 марта.

